



Tutorpool: Ένα δίκτυο εθελοντισμού που γέννησε η κρίση
www.kathigitis.org

«Το Tutorpool, δεν είναι η ιδέα κάποιου ανθρώπου αλλά η ιδέα της αλληλεγγύης», λέει στο NEWS 247 η Σίλια Βιτωράτου, βιοστατιστικός, η οποία, σημειώνει πως έτυχε να γράψει κάποια μηνύματα στο Twitter σχετικά με την ενισχυτική διδασκαλία τα οποία αναπάντεχα οδήγησαν σε όλη αυτή την πρωτοβουλία.

«Με τη δημόσια παιδεία να βάλλεται συνεχώς και την παγκόσμια πρωτοτυπία που υιοθετούμε στη χώρα μας να είναι η ενισχυτική διδασκαλία εκ των ουκ άνευ, απομακρύνεται το ενδεχόμενο οι μαθητές αυτοί να έχουν ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση και ειδικά στην προσπάθειά τους για εισαγωγή στα ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα. Έτσι λοιπόν δημιουργήσαμε διαδικτυακά μια θεματική ομάδα με τίτλο το hashtag #tutorpool και αρχίσαμε να συζητάμε για το πως θα μπορούσαμε να βοηθήσουμε τους μαθητές και να μη σταθούμε απλά θεατές», συμπληρώνει η Σ. Βιτωράτου.

Υπήρξε εντυπωσιακή ανταπόκριση και αμέσως εθελοντές καθηγητές άρχισαν να προσφέρουν μαθήματα και γονείς να εκφράζουν την αντίστοιχη ζήτηση για τα μαθήματα αυτά», τονίζει και προσθέτει πως «συντάχθηκε λοιπόν μία ομάδα εθελοντών που πιστέψαμε στην ιδέα και στρωθήκαμε στη δουλειά, για να δημιουργηθεί ένας ιστότοπος όπου οι δύο πλευρές θα μπορούν να συναντηθούν. Κάπως έτσι φτάσαμε στο σήμερα, με το www.tutorpool.gr να τρέχει και τα μαθήματα να έχουν ξεκινήσει».

Δωρεάν μαθήματα σε κάθε άκρη της γης

Ήδη έχουν πραγματοποιηθεί δεκάδες μαθήματα σε όλη την Ελλάδα ενώ όπως σημειώνει ο Χ. Ξανθόπουλος, μηχανολόγος μηχανικός «τα μαθήματα προτείνουμε να γίνονται σε

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Δευτέρα, 30 Ιανουάριος 2012 20:49 -

ιδιωτικούς χώρους, αλλά είναι στην διακριτική ευχέρεια του γονιού και του καθηγητή να ορίσουν τον τόπο και τον χρόνο της παράδοσης του μαθήματος κατόπιν συνεννόησης».

Μάλιστα όπως προσθέτει ήδη παραδίδονται μαθήματα και μέσω διαδικτύου σε μαθητές απομακρυσμένων περιοχών. Είναι δε αξιοσημείωτο πως με την βοήθεια του διαδικτύου μπορούν οι μαθητές να λαμβάνουν μαθήματα από απόσταση. «Έτσι, αυτή τη στιγμή, έχουμε περισσότερους από 15 εθελοντές καθηγητές από αρκετές χώρες της Ευρώπης, όπως Γερμανία, Ιταλία, Ισπανία, Σουηδία, Μ. Βρετανία», συμπληρώνει ο ίδιος.

Το δίκτυο ολοένα και εξαπλώνεται. Είναι χαρακτηριστικό πως μόλις μια εβδομάδα αφότου στήθηκε το tutorpool.gr, η σελίδα μετρά 162 δασκάλους και καθηγητές, 57 μαθητές και 110 διαθέσιμα μαθήματα, αριθμός που ολοένα και αυξάνεται.

Ο χάρτης μαθημάτων και πως μπορεί να βοηθηθεί ένας μαθητής

Η διαδικασία είναι πολύ απλή για κάποιο μαθητή που ενδιαφέρεται να παρακολουθήσει κάποιο μάθημα στο οποίο χρειάζεται βοήθεια.

Καταρχήν ο γονέας ή κηδεμόνας είναι αυτός που πρέπει να αντιπροσωπεύσει τον μαθητή, όπως μας λέει ο Θ. Πουλίτσας ο οποίος συνεχίζει: «Ο μαθητής εγγράφεται στο www.tutorpool.gr και αφού καταχωρήσει τα στοιχεία του έχει πρόσβαση στον χάρτη. Πάνω εκεί μπορεί να ψάξει εντός μιας χιλιομετρικής απόστασης που αυτός ορίζει ποια μαθήματα είναι διαθέσιμα και ποιος καθηγητής ή δάσκαλος τα πραγματοποιεί.

www.news247.gr

ΣΧΕΤΙΚΟ

<http://www.inital.gr/Αρθρα-Γενικού-Ενδιαφέροντος/7879-TUTORPOOL-ΕΝΑ-ΔΙΚΤΥΟ-ΕΘΕΛΟ>

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Δευτέρα, 30 Ιανουάριος 2012 20:49 -

[ΝΤΙΣΜΟΥ-ΚΑΙ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΓΙΑ-ΤΗΝ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ](#)